

复工以来,大多影院观影人数正在不断增加

实名登记 周末上座率高



目前,洛阳、许昌等地,观影市民正不断增加

“终于复工了,这是我今年的第一场电影。”在经历了半年“寒冬”后,影院终于迎来了“春天”。各地影院复工情况如何?8月1日至2日,记者分别对洛阳、周口、焦作、商丘、许昌等地进行实地探访。 □东方今报·猛犸新闻记者 郭帅 陈琳 李康 李雪妮 陈涛 倪政伟 于艳彬 韩争强 ■见习记者 王士伟 白俊峰 于彦鹏/文图

【洛阳】周末上座率高,工作人员巡场提醒戴口罩

“观影者进场须全程佩戴口罩,按照电影票上的座位隔座观影,食品和饮料都不能带进影厅。”记者在影院看到,每场电影开始前,工作人员都会将观影须知告诉每位观影者,同时测量体温正常后方可进入影厅。

为减少接触,目前洛阳万达IMAX影城只提供网上实名订票,观影者到达影院兑换纸质票,进场前还需要扫描二维码填写“观影信息登记”,包含观影日期、座位号、手机号码等,保证能追溯到每位观影者。

“因为目前开放的影院和场次都不多,所以周末上座率还是挺高的。”工作人员告诉记者,电影院排片场次减至正常时期的一半,每场上座率不得超过30%,所以很多座位是直接锁定的,观影者只能隔座购买,但也不影响大家的观影热情。

【焦作】为保证安全观影,“不出售”座位用胶带封住

从7月26日起,焦作市达到复工条件的影院陆续开放,截至目前该市区已有9家影院开门营业。

丹尼斯奥斯卡巨幕影城,是焦作最早复工的影院之一,8月1日,该影城负责人裴磊告诉记者,进入影城时,工作人员会要求顾客扫健康码,佩戴口罩,并对顾客进行体温测量、消毒等。“不好意思,现在影厅不允许饮食,麻烦您先把吃的喝的寄存在外面的柜子里。”在检票口,工作人员耐心地提醒顾客。

据裴磊介绍,他们目前停止了现场售票,取消了吧台饮品零食等,并关闭了等候区的一些娱乐设施。同时,还减少了放映场次,日排片减少至正常时期的一半还多。

此外,他们严格控制观影时间,每场不超过两个小时,并对不同影厅进行错时排场。场间休息时,工作人员会对影厅进行消毒。

“目前我们影厅的前五排是用

“我们每场电影放映结束后对整厅的座位、地板进行消杀,并排风换气。”工作人员告诉记者,同时每天开店前和闭店后,对影院公共区域进行喷雾消毒,一天两次。而观影者接触比较多的地方,如大堂的座椅、取票机,工作人员会每隔两个小时进行擦拭,在卫生间、取票机、检票处等放置有免洗洗手液、消毒湿巾等,顾客可自行取用。对于3D电影使用的3D眼镜,影院坚持“一客一消毒”,每副眼镜先使用酒精消毒,再用紫外线杀菌。

“为确保观影安全,工作人员每半个小时巡场一次,提醒观影者戴好口罩,保持间距。”工作人员说,复工前已对所有上岗员工的行程进行了排查,保证14天内都在本地,且没有接触高风险地区人员。上班后也坚持员工每天测量体温,并保证每半个小时进行手部清洁。

封条封住的,从第五排开始进行交叉隔座观影,对不坐人的座位,为防止顾客误坐,也用封条封住了。”裴磊说,每个影厅的人数有限,顾客在网上选座时,会有“可选、已售、不可售”的提示,保证交叉隔座售票,保证陌生顾客间距1米以上,实现每场上座率不超过30%。

裴磊回忆,该影城复工首场放映的电影是《中国合伙人》,当时只有两个十六七岁的女孩观影。8月1日20时到21时,记者在影城入口处,只见到三三两两几拨顾客入场,观影等候区的人也并不是很多。“因为优质新片缺乏以及疫情带来的影响,观影人次和观众上座率并不理想。”裴磊说。

20时40分,一场由李现主演的影片《抵达之谜》,只有3人观看。“儿子暑假太无聊了,所以我们就想出来放松一下,但现在可供选择的影片并不多。”市民李女士说。

【周口】影院全面复工,测体温、消杀、戴口罩一样也不能少

8月1日,记者来到周口广电奥斯卡影城,影院门口张贴有佩戴口罩观影提示,工作人员手持测温仪逐一测量观影者体温并进行个人信息登记。在大厅公共区域,有工作人员正在手持消杀装备进行全面消毒。大厅显著位置设置有网上购票机,观影者直接扫码就能购票、选座。

据了解,该影城自7月21日开门营业以来,每天放映20场次新片,观影市民须全程佩戴口罩。目前,影院每2个小时对公共区域实施擦拭消毒一次,每日不少于五次。

该影城副经理潘亚丽介绍:“我

们实行的是网络实名预约售票,影院上座率不能超过30%,排片时,采取交叉、隔排、隔座的方式。”

8月2日,记者来到项城市睿智激光影院,影院除按要求进行消杀外,还配备有免洗洗手液供观影人员取用。为保证上座率不超过30%,工作人员将观影厅座位按隔排、隔座方式,用胶布封住,以保证观影中不出现聚集现象。

据影院负责人介绍,影院为前来观影的市民配备免费口罩,大厅和观影厅用84消毒液消杀,确保市民观影安全卫生。

【商丘】35家影院已开放31家,均采用网络实名预约购票

“请顾客朋友排好队,佩戴好口罩……”8月2日上午,记者来到商丘万达影视城,等待区内观众并不多,人们在设备上领取电子影票,并在工作人员检测体温后,有序进入影院。

在入口处,电子测温仪、消毒液等摆放整齐。销售区尚未恢复营业。在放映厅内,观众戴着口罩,三三两两地散坐着。

据悉,商丘万达影城7月20日恢复营业,各放映厅和重点区域每两个小时进行一次消毒,每天影城进行

一次彻底消毒,同时,影城通过观众网络实名预约、隔座售票、错时排场等方式,避免人员聚集,且观众数量严格控制在30%以下。目前该影院的《误杀》《寻梦环游记》《风声》等经典电影已复映。

同样采取严格措施的还有亚细亚奥斯卡影城。据商丘市委宣传部电影科相关负责人介绍,商丘目前共有35家影院,其中31家已经开放,剩下的部分影院或在升级改造,或在等待总公司统一安排。

【安阳】交叉隔座售票,观众依旧聚集而坐

8月2日下午,记者来到了位于安阳市华强新天地的横店影视城,工作人员正对进场观众测量体温及详细登记。该影院蒋经理告诉记者,工作人员每天对候影大厅进行5次以上的全方位消杀措施,每场电影结束后,工作人员都会用酒精擦拭座椅扶手、84消毒液擦拭地板等。

在影院大厅内,记者看到零食售卖窗口及人工售票窗口均处于关闭状态。据蒋经理介绍,影院目前仅支

持网上购票,人工售票窗口需接到上级通知后才能开放。该影院网上售票实施交叉隔座的方式售卖,每场售票数仅为普通时期的三分之一左右,严格控制观影人数,同时,每日观影场次也有所减少。为进一步体验,记者通过手机支付宝购买了一张当天下午的电影票进入影厅观看。在影厅内记者看到,虽然买到的座位都不是连号,但场内依然有多人聚集而坐的情况出现。

【许昌】市区7家电影院试营业,观影市民正不断增加

“一定要戴口罩。扫描二维码,测量体温无异常,登记个人信息后,才能进去!”8月2日下午,在许昌市时代凤凰国际影城大厅入口,记者和前来观影的市民被保安挡在大厅外。

在记者一一照办后得以进入大厅。总服务台后墙上显示着当天循环播出的6部影片名称等信息。据该影城张经理介绍,他们7月22日开始试营业,影城7个放映厅开放了3个。每次放映结束后,实施封闭消杀。在放映场次方面,日排片减至正

常时期的一半,每部影片时长均不超过两个小时,且不同影厅错时排场。现在,前来观影的市民正不断增加。

在胖东来时代广场奥斯卡影城,既有《误杀》《寻梦环游记》等经典电影复映,也有《多力特的奇幻冒险》《喋血战士》等多部新片上映。该影城工作人员为观众提供了单独包装的3D眼镜、专用洁镜纸,入口处的桌子上还摆放有消毒液和口罩。

据记者了解,截至8月2日,许昌市区7家电影院均已恢复营业。

股债兼备深耕“固收+” 鹏华招华一年持有混合正在发行

在整体市场利率下行的大环境下,如何寻找高收益资产成为摆在所有稳健投资者面前的问题。其中,横跨股债两市、具有“擅守能攻”特色的“固收+”产品备受投资者青睐。经历前期调整后,招商证券表示下半年对

债市乐观相待。值此时机,鹏华固收“黄金战队”7月22日起发行的鹏华招华一年持有混合基金,正是这样的一款“固收+”产品,作为“债券打地基、股票加弹性”的投资标的,助力投资者把握后市机遇。①